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Premio Youth Trailblazer Award de la ICFP 2025 
Normas y lineamientos  

*Las fechas y los detalles están sujetos a cambios. Estas directrices se actualizarán con la información más reciente. Última actualización: 2 de Mayo de 2024
¿QUÉ ES EL PREMIO “YOUTH TRAILBLAZER AWARD” DE LA ICFP 2025?  
Los organizadores de la Conferencia Internacional sobre Planificación Familiar (ICFP) del 2025 tienen el honor de apoyar la cuarta edición del Premio Youth Trailblazer Award, anteriormente conocido como Youth Travel Award o Youth Leader Video Contest. El Premio Youth Trailblazer Award de la ICFP tiene como objetivo amplificar y destacar las voces de los jóvenes líderes en el ámbito de la planificación familiar, los DSSR y la salud de adolescentes, involucrándolos/las activamente en la planeación de la ICFP 2025. A través del Premio Youth Trailblazer Award, se invita a los jóvenes líderes en los temas mencionados arriba,entre 18 y 35 años, a presentar videos cortos y creativos que destaquen las perspectivas, experiencias y voces de los jóvenes en el ámbito de la planificación familiar.  
Los y las ganadores del Premio Youth Trailblazer Award de la ICFP 2025 desempeñarán un papel esencial a la hora de aportar su perspectiva, voz y experiencia a la conferencia. Los y las jóvenes líderes ganadores recibirán una beca completa para asistir a la ICFP y la Cumbre de la Juventud en Colombia del 1 al 6 de Noviembre del 2025, incluidos los gastos de inscripción, viaje y alojamiento. Los ganadores también se integrarán en la planificación de la ICFP, incluso participando plenamente en el subcomité o subcomités de su elección, participando como ponentes y/o moderadores de sesiones durante la Cumbre de la Juventud y la ICFP, informando sobre la ICFP como reporteros y Trailblazers, y a través de otras oportunidades de participación en la conferencia que amplificarán las voces, perspectivas y experiencias de los jóvenes en la comunidad de la planificación familiar y la salud reproductiva.  
PLAZO DEL CONCURSO 
Todas las candidaturas deben enviarse antes del 20 de Mayo del 2024 a las 23:59 horas EDT. 
ELEGIBILIDAD 
· Para participar en el Premio Youth Trailblazer Award de la ICFP 2025, debes tener entre 18 y 35 años al 1 de Noviembre de 2025. Deberás presentar una copia de tu pasaporte para verificar tu edad. 
· Los jóvenes líderes sólo pueden presentar una candidatura. No se admiten candidaturas en equipo.  
REQUISITOS DE PRESENTACIÓN 
Para postular, los/las jóvenes líderes deben: 
1. Llenar un formato en línea: https://airtable.com/app1kUcDxkqUgLCjc/shrP3ih5zZT8veqyv 
2. Subir un video de 1 a 3 minutos a través del formato en línea como archivo adjunto. A continuación, consulta la sección con especificaciones técnicas para los videos.  

Las candidaturas incompletas serán descalificadas automáticamente y no se tendrán en cuenta para el Premio.

Todas las candidaturas deben enviarse antes del 20 de Mayo del 2024 a las 23:59, EDT. 
ESPECIFICACIONES TÉCNICAS PARA LOS VIDEOS  
· El video presentado deberá durar al menos un (1) minuto y no podrá exceder los tres (3) minutos.  
· El video debe destacar tu compromiso y experiencia como Trailblazer o líder jóven en el ámbito de la planificación familiar y la salud reproductiva. El video también debe resaltar tu creatividad y capacidad para transmitir de manera eficiente un mensaje impactante a un público.  
· Debes hablar durante el vídeo. 
· Puedes utilizar fotos o otros gráficos. 
· El vídeo debe ser original. Tú, el candidato o la candidata, debes poseer todos los derechos sobre cada elemento de tu video, incluso los derechos de autor. Puedes obtener ayuda de organizaciones o personas (por ejemplo, equipo de grabación de video y ayuda para la producción), pero el video en sí debe mostrar tus propias cualidades como Trailblazer.  
· Asegúrate de que la imagen y el sonido del video sean nítidos (para facilitar su visualización en varios formatos de pantalla). No utilices música de fondo en el video, ya que reduce la claridad del sonido. 
· El video debe presentarse en francés, inglés o español. Los videos en otros idiomas deberán incluir subtítulos en inglés, español o francés. 
· En caso de que no tengas acceso a equipos de grabación o no puedas crear un video, por cualquier otro motivo, ponte en contacto con Youth@theICFP.org. Se intentará ponerte en contacto con organizaciones locales que te podrán ayudar.  
· También puedes utilizar materiales ya existentes, como discursos grabados anteriormente; sin embargo, se requieren contenidos nuevos que estén específicamente relacionados con tu candidatura y la conferencia, que deben ser el foco principal del video. 

RESTRICCIONES SOBRE EL CONTENIDO DEL VIDEO 
· El video no debe contener material que represente una violación de los derechos de terceros, incluidos, entre otros, pero sin limitación, los derechos de privacidad, publicidad, responsabilidad civil o propiedad intelectual (incluidos los derechos de autor, marca comercial o patente). 
· El vídeo no debe contener música, imágenes, secuencias, ilustraciones o vídeos protegidos por derechos de autor que no sean de tu propiedad como candidato o candidata.
· El vídeo no debe contener música de fondo.  
· El vídeo no debe contener imágenes o lenguaje inapropiado, indecente, obsceno, odioso o discriminatorio que representen una violación de los derechos humanos internacionales. 
UTILIZACIÓN DE LOS VÍDEOS 
La ICFP se reserva el derecho de utilizar todos los videos presentados a fines de proyección y promoción institucional del modo que considere oportuno en el futuro. Los y las participantes en este Premio aceptan esta condición y conceden a la ICFP el derecho a utilizar sus videos. 
SELECCIÓN 
Un jurado compuesto por miembros del Subcomité internacional de jóvenes de la ICFP 2025 elegirá los videos ganadores. Los y las ganadores serán invitados/as a hablar, moderar y participar en funciones integrales para expresar las perspectivas de los jóvenes sobre planificación familiar y DSSR antes y durante la conferencia en Colombia.
Los vídeos más destacados, procedan o no de candidatos/as ganadores, se recopilarán y mostrarán en la conferencia y/o en la página web de la ICFP. Los videos que contengan música de fondo no se mostrarán en la conferencia y/o en el sitio web de la conferencia debido a limitaciones de edición.  
La selección de ponentes y/o moderadores jóvenes es independiente de la selección de presentadores de resúmenes científicos. Es decir, si bien la ICFP acepte propuestas de jóvenes investigadores para presentar resúmenes individuales de investigación, incidencia y rendición de cuentas, o ejecución de programas, o para participar en paneles, esto no es un requisito para postular al Premio Youth Trailblazer Award. 
CRITERIOS DE EVALUACIÓN 
Las candidaturas se evaluarán conforme a los siguientes criterios: 
1. Claridad del mensaje sobre planificación familiar 
2. Capacidad para hablar con elocuencia y transmitir eficientemente un mensaje claro e impactante al público 
3. Información y referencias del formato en línea
4. Visión del futuro de los DSSRAJ
5. Enfoques innovadores
6. Habilidades y experiencia: Interés y capacidad para aprender y contribuir a la conferencia de manera significativa elevando las voces, perspectivas y experiencias de los jóvenes y contribuyendo al avance del campo de la planificación familiar y la salud reproductiva.  


RECURSOS PARA POSTULAR 
Si tienes preguntas sobre el proceso de candidatura, contácta: Youth@theICFP.org 
Consejos para hacer un video:  
Vimeo Video School:  
· https://vimeo.com/blog/category/video-school/video-creation  
· https://vimeo.com/create/youtube  
Planet Forward:  
· http://www.planetforward.org/2011/07/22/how-to-make-a-cool-video-0  
Kickstarter:  
· https://www.kickstarter.com/blog/how-to-make-an-awesome-video   
Habilidades para hablar en público:  
· http://www.youtube.com/playlist?list=PL7A67AB457742A4BD  
· https://ed.ted.com/lessons/we-can-help-you-master-public-speaking-chris-anderson

Premio Youth Trailblazer Award de la ICFP 2025
Preguntas Frecuentes

*Las fechas y los detalles a continuación están sujetos a cambio. Estas preguntas frecuentes se actualizarán con la información más reciente. Última actualización: 15 de marzo de 2025
	
¿Soy eligible al Premio Youth Trailblazer Award de la ICFP 2025?	2
¿Cómo postular y dónde encontrar más información?	2
¿Cuál es el plazo de presentación de candidaturas?	2
En caso de ser seleccionado/a, ¿cuántos días tendré que pasar en la conferencia y dónde se llevará a cabo?	2
¿Qué está cubierto si gano el Premio Youth Trailblazer de la ICFP 2025 ?	3
¿Tendré que asistir a la conferencia en persona?	3
¿Cuándo se me notificará el resultado de mi candidatura?	3
¿Recibiré un certificado por mi participación?	3
La solicitud me pide que elija entre una lista de competencias, ¿y si no encajo en ninguna de las que aparecen?	4
¿Qué son los subcomités y qué importancia tiene el que yo elija en mi formato de candidatura?	4
Las restricciones de mi país/conexión internet no me permiten cargar un video en YouTube o Vimeo. ¿De qué otro modo puedo enviar mi candidatura?	5
Se necesita proporcionar el enlace del video. ¿Quiere decir que tengo que subir el video a internet?	5
¿Qué tipo de video hay que presentar? ¿Se trata de un video donde el/la candidato/a tiene que hablar sobre planificación familiar o de sketches sobre planificación familiar?	5
Tengo muchas ganas de presentarme, pero no tengo equipo para hacer un video. ¿Qué puedo hacer?	6
¿Cuánto tiempo debe durar el video?	6
¿Sobre qué criterios se basa la selección de los ganadores?	6
Tengo más de 35 años, ¿qué otras opciones tengo para recibir financiamiento para asistir a la conferencia?	8

[bookmark: _Toc160793199]
¿Soy eligible al Premio Youth Trailblazer Award de la ICFP 2025?
Para ser eligible al Premio Youth Trailblazer, debes tener entre 18 y 35 años al 1, e noviembre de 2025. Se invita a jóvenes de todos los países a presentar su candidatura. Solo se puede presentar una candidatura.  
[bookmark: _Toc160793200]¿Cómo postular y dónde encontrar más información?
· Para más información, visita la página del Premio Youth Trailblazer Award en el sitio web de la ICFP 2025: https://icfp2022.org/trailblazeraward/
· Se recomienda a todos los solicitantes que consulten las directrices completas del Premio ICFP 2025 Youth Trailblazer, disponibles en EN, FR y SP (la primera mitad de este documento).
· Formulario de candidatura en línea: https://airtable.com/app1kUcDxkqUgLCjc/shrP3ih5zZT8veqyv
· Ten en cuenta que se trata de un concurso de premios de videos, tal y como se describe en las bases de la convocatoria.
[bookmark: _Toc160793201]¿Cuál es el plazo de presentación de candidaturas?
La fecha límite para presentar tu candidatura completa es el 20 de Mayo del 2024 a las 23:59 h EDT, incluido el envío de videos.
[bookmark: _Toc160793202]En caso de ser seleccionado/a, ¿cuántos días tendré que pasar en la conferencia y dónde se llevará a cabo? 
[bookmark: _Toc160793203]La ICFP se celebrará en Colombia en Noviembre del 2025. La Cumbre de la Juventud de la ICFP se celebrará del 1 al 3 de noviembre y la ICFP del 3 al 6 de noviembre. Los y las jóvenes patrocinados/as a través del Premio Youth Trailblazer Award deberán participar en al menos un subcomité de la ICFP en preparación de la conferencia, en la Cumbre de la Juventud y en la ICFP 2025. 
¿Dónde puedo encontrar ejemplos anteriores de vídeos de Trailblazer?

· Consulta ejemplos de ganadores anteriores en: https://youtube.com/playlist?list=PLpMj6rked0qoC41ipLzBp9cmmvxnG5YJD&si=R9i4HAWr6todN0kX
· Conozca a los ganadores del Premio ICFP Youth Trailblazer 2022: https://icfp2022.org/meet-the-trailblazers/  

¿Qué está cubierto si gano el Premio Youth Trailblazer de la ICFP 2025?
Los y las jóvenes premiados/as por el Youth Trailblazer Award recibirán una beca completa para asistir a la conferencia, incluyendo la inscripción a la Cumbre de la Juventud (del 1 al 3 de noviembre) y a la conferencia ICFP (el 3 al 6) el vuelo, alojamiento y comida.
[bookmark: _Toc160793204]¿Tendré que asistir a la conferencia en persona? 
La ICFP se celebrará en persona del 3 al 6 de Noviembre del 2025. Los y las ganadores del Premio Youth Trailblazer Award de la ICFP 2025 serán patrocinados/as para asistir en persona a la conferencia. Como condición para recibir este premio, deberán cumplir con todas y cada una de las normas establecidas por los organizadores de la conferencia, incluidos los protocolos relacionados con COVID-19. Ayudaremos, en la medida de nuestras posibilidades, a todos y todas las ganadores a cumplir con los requisitos de participación establecidos por el gobierno de Colombia, la industria del turismo internacional y los organizadores de la conferencia ICFP. Si un(a) ganador(a) no puede cumplir las normas, podrá participar en la conferencia de forma virtual.     
Si, por cualquier motivo ajeno a nuestra voluntad, la ICFP 2025 no pudiera celebrarse en persona, los ganadores del Premio Youth Trailblazer Award participarán virtualmente en la conferencia. 
[bookmark: _Toc160793205]¿Cuándo se me notificará el resultado de mi candidatura? 
Los ganadores serán notificados y anunciados en junio del 2024.
[bookmark: _Toc160793206]¿Recibiré un certificado por mi participación?
Sí. Recibirás un certificado electrónico por tu participación después de la conferencia.
[bookmark: _Toc160793207]La solicitud me pide que elija entre una lista de competencias, ¿y si no encajo en ninguna de las que aparecen?
Tienes la opción de elegir "otros" y podrás enumerar hasta tres de tus habilidades relacionadas con la planificación familiar. Si crees que no tienes suficiente experiencia, pero quieres adquirir alguna de esas habilidades, explícanos más acerca de tu situación en la pregunta abierta sobre la ICFP y tus habilidades. 
[bookmark: _Toc160793208]¿Qué son los subcomités y qué importancia tiene el que yo elija en mi formato de candidatura?
Los subcomités son grupos que ayudan a planificar los eventos de la ICFP en diferentes temas y los Trailblazers se unen a estos subcomités para planificar y ejecutar la ICFP. Se tiene en cuenta la elección del subcomité en el formato de candidatura, pero los Trailblazers premiados/as tendrán la opción de conocer más acerca de cada subcomité antes de comprometerse con uno. 

Aquí está la lista de los subcomités actuales:
1. Incidencia y rendición de cuentas
2. Comunicación
3. Dividendo demográfico
4. Religión
5. Situaciones humanitarias y de crisis
6. Población, salud y medio ambiente
7. Sector privado
8. Ejecución de programas
9. Científico
10. Transferencia del poder y fomento de la equidad en la salud mundial
11. Juventud

[bookmark: _Toc160793209][bookmark: _Toc160554336]Las restricciones de mi país/conexión internet no me permiten cargar un video en YouTube o Vimeo. ¿De qué otro modo puedo enviar mi candidatura? 
Envía un correo a Youth@theICFP.org explicando tu situación. En casos extremos, podremos aceptar videos por WhatApp si todos los otros métodos han fallado. 
[bookmark: _Toc160793210]Se necesita proporcionar el enlace del video. ¿Quiere decir que tengo que subir el video a internet?  
Si, el video tiene que estar en la web y el enlace se debe proporcionar en el formato de candidatura en línea. Tu video tendrá que ser accesible al público, o privado, o descargable para poder verlo usando el URL proporcionado. Si tu video está protegido por una contraseña, no se te olvide proporcionarla en el formato de candidatura.

Para crear una cuenta gratuita en YouTube o Vimeo, visita los enlaces siguientes:
YouTube: http://youtube.com 
Vimeo: https://vimeo.com 

[bookmark: _Toc160793211]¿Qué tipo de video hay que presentar? ¿Se trata de un video donde el/la candidato/a tiene que hablar sobre planificación familiar o de sketches sobre planificación familiar? 
El video debe resaltar tu experiencia con la planificación familiar y la salud sexual y reproductiva, tu creatividad y capacidad para transmitir eficientemente un mensaje cautivador y convincente al público. Puedes utilizar fotos, música u otros gráficos, pero también debes hablar durante el vídeo.
El trabajo debe ser original. Tú, el candidato o la candidata, debes ser titular de todos los derechos, incluidos los derechos de autor. Puedes obtener ayuda de organizaciones o personas (por ejemplo, para el equipo de grabación y la producción), pero el video en sí DEBE mostrar tus cualificaciones propias para este Premio. 
[bookmark: _Toc160793212]Consulta ejemplos de ganadores anteriores en: https://youtube.com/playlist?list=PLpMj6rked0qoC41ipLzBp9cmmvxnG5YJD&si=R9i4HAWr6todN0kX
Tengo muchas ganas de presentarme, pero no tengo equipo para hacer un video. ¿Qué puedo hacer?
Si no tienes acceso a equipo o no puedes crear un video por otro motivo, envía un correo electrónico a Youth@theICFP.org. Se intentará ponerte en contacto con organizaciones locales u otras fuentes de apoyo. También podrás utilizar materiales ya existentes, como discursos grabados; no obstante, se recomienda añadir contenidos nuevos relacionados específicamente con la conferencia y tu candidatura.
[bookmark: _Toc160793213]¿Cuánto tiempo debe durar el video?
La duración promedio de los vídeos es de 2 minutos. 
El video debe durar al menos un (1) minuto y no puede exceder los tres (3) minutos de duración. Tu vídeo no debe durar más de tres (3) minutos. Asegúrate de que la imagen y el sonido del video sean nítidos para facilitar su visualización en varios tipos de pantalla.
[bookmark: _Toc160793214]¿Sobre qué criterios se basa la selección de los ganadores?
Las candidaturas se evaluarán conforme a los siguientes criterios:
1. Habilidades de comunicación:
· ¿En qué medida comunica bien el/la candidato/a su mensaje en el video?
· ¿Es capaz de transmitir sus ideas con claridad, entusiasmo y persuasión?
2. Creatividad y compromiso:
· ¿En qué medida presenta su mensaje de forma creativa?
· ¿Capta la atención del público y tiene un impacto duradero mediante técnicas innovadoras de narración (storytelling) o presentación?
3. Presentación de su experiencia como Trailblazer:
· ¿Muestra el video de forma impactante la experiencia y contribuciones del/de la candidato/a como Trailblazer en el campo de la planificación familiar y la salud reproductiva?
· ¿Destaca sus experiencias y logros de forma convincente y atractiva?

4. Visión de los avances de los DSSRAJ: 
· ¿Cómo articula su visión de los avances o cambios necesarios en los derechos y la salud sexual y reproductiva de adolescentes y jóvenes (DSSRAJ) que le gustaría ver promovidos o debatidos en la ICFP 2025?
· ¿Son sus ideas específicas, impactantes y con visión a futuro?
5. Enfoques innovadores:
· ¿En qué medida articula eficientemente sus planes para incorporar enfoques innovadores en su propuesta de contribución a la ICFP 2025?
· ¿Son claras e impactantes sus ideas para aprovechar los avances en salud digital, incidencia en redes sociales, participación virtual u otras herramientas?
6. Habilidades y experiencia:
· ¿Presenta una descripción clara de las competencias que cree que puede aportar a la ICFP 2025?
· ¿Son estas aptitudes pertinentes y acordes con las necesidades de la conferencia, como la presentación de informes o reportajes de Trailblazers, las intervenciones en plenarias, las funciones de panelistas, la facilitación de actividades, el storytelling, etc.?
· ¿Parece seguro/a en su capacidad de desempeño de estas funciones?
[bookmark: _Toc160793215]Tengo más de 35 años, ¿qué otras opciones tengo para recibir financiamiento para asistir a la conferencia?
Puede participar como presentador de resúmenes. Las directrices para la presentación de resúmenes estarán disponibles cuando se acerque la fecha de la conferencia ICFP 2025. Suscríbase al boletín de la ICFP para estar al día de las últimas noticias y acontecimientos (incluida información sobre temas como los resúmenes): https://theicfp.org/newsletter 


Si no has encontrado la respuesta a tu pregunta, contáctanos en Youth@theICFP.org.	
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