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Herramientas de promoción de documentos de trabajo para la ICFP 2025
"La ICFP sigue aquí, y le necesitamos."
Fecha límite de presentación de documentos de trabajo: 19 de abril de 2025, a las 11:59 PM ET
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I. [bookmark: _Toc194417321]Antecedentes y justificación
La Conferencia Internacional sobre Planificación Familiar (ICFP) es más que una conferencia: cataliza la acción y la colaboración en materia de planificación familiar y salud reproductiva. Durante 15 años, la ICFP ha reunido a la comunidad mundial de la salud y los derechos sexuales y reproductivos (SDSR) para compartir ideas, celebrar hitos y abordar retos.
Surgido directamente de la comunidad de la ICFP, el tema de la ICFP 2025, "Equidad a través de la acción: Promover la salud y los derechos sexuales y reproductivos para todos", exige soluciones innovadoras y compromisos concretos para abordar las desigualdades sanitarias y sistémicas en todo el mundo.
La ICFP 2025 (del 1 al 6 de noviembre de 2025, en Bogotá, Colombia) invita a presentar documentos de trabajo en inglés, francés y español que destaquen la investigación de vanguardia, los programas innovadores y los resultados de la promoción destinados a ayudar a las personas de todo el mundo, especialmente las de zonas de bajos ingresos, a alcanzar sus objetivos en materia de anticoncepción y reproducción. Todos los documentos de trabajo, presentados individualmente o como parte de un panel preformado, deben enviarse antes del 19 de abril de 2025, a las 11:59 PM ET.
⭐ LA PREGUNTA - ¿Qué le pedimos que haga?
La Secretaría de la ICFP ha creado este kit promocional como parte de una campaña acelerada para concienciar de que la ICFP 2025 sigue en marcha y de que estamos haciendo todo lo posible para que todos los profesionales, incluidos los que han perdido recientemente financiemiento, puedan compartir sus investigaciones en la conferencia. 
Ayúdenos a promocionar periódicamente la convocatoria de documentos de trabajo durante las próximas tres semanas utilizando los siguientes mensajes de muestra -diseñados para redes sociales, correo electrónico y listas de distribución- y adaptándolos a su público según sea necesario.
II. [bookmark: _Toc194417322]Objetivos de la campaña
1. Aumente la presentación de documentos de trabajo produciendo materiales promocionales atractivos, claros y motivadores que inspiren una acción inmediata.
2. Reforzar la resistencia de la comunidad de la ICFP y la continuidad de la conferencia frente a los retos mundiales.
3. Promover la participación diversa y fomentar la presentación de documentos de trabajo de profesionales y disciplinas dentro de los 14 temas de la ICFP 2025, incluidos los espacios no tradicionales en PF y SDSR. Animar a los profesionales a alinear sus documentos de trabajo con el tema más relevante.
4. Destacar los mecanismos de apoyo a las personas con recursos o financiación limitados mediante oportunidades de premios para cubrir los costos asociados a su participación. La Secretaría de la ICFP está haciendo frente a los retos del clima actual. Se dedica a garantizar que las personas que han perdido financiamiento puedan asistir a la conferencia para compartir su trabajo.

Queremos que la conferencia sea más fuerte, más amplia y más inclusiva para estar a la altura del momento

III. [bookmark: _Toc194417323]Enlaces importantes
· Portal para mandar documentos de trabajo: https://icfp2025.dryfta.com/ :
· Página de inicio de la convocatoria de documentos de trabajo: https://theicfp.org/2025-abstracts :
· Información sobre los temas de la conferencia: https://theicfp.org/2025-conference-tracks :
· Artículo de la ICFP: "Standing strong with our community amidst challenges". https://theicfp.org/standing-strong-with-our-community-amidst-challenges
· Lista de reproducción en YouTube de las grabaciones del seminario web Navigating Abstract Submission (en inglés, francés y español).
· Dominio para crear documentos de trabajo para la ICFP 2025: Vea las grabaciones del seminario web (en inglés, francés y español) y descargue las diapositivas (en inglés, y ).
· *** Gráficos abstractos de promoción en inglés, francés y español

IV. [bookmark: _Toc194417324]Mensajes clave (introdúzcalos en sus mensajes o utilice los mensajes ya creados)
1. "A pesar de los retos, la comunidad de planificación familiar está aquí, resiste y avanza. Únete a nosotros": "La ICFP 2025 sigue aquí, y te necesitamos".
2. "El tema de la ICFP 2025 es la equidad, la justicia y la inclusión. Envíe un documento de trabajo y ayude a dar forma a la conferencia".
3. "El plazo de presentación de documentos de trabajo se acerca rápidamente: el 19 de abril de 2025".
4. "Es hora de ampliar la conversación: Damos la bienvenida a documentos de trabajo de campos diversos y emergentes relacionados con la SDSR. Se fomenta la creatividad, las nuevas perspectivas y el pensamiento no convencional".
5. "No es necesario estar afiliado a una organización para presentar un documento de trabajo".
6. "La ICFP trabaja activamente para garantizar una participación equitativa. Las oportunidades de financiación se están ampliando más allá de las categorías tradicionales para incluir a un abanico más amplio de participantes, incluidos aquellos que han perdido financiamiento."

V. Gráficos (descargar y compartir a través de su plataforma preferida)
· Enlace para descargar todos los gráficos en inglés, francés y español

VI. Mensajes en redes sociales (copie y pegue en su plataforma preferida)
Ejemplos de publicaciones en LinkedIn: La ICFP en LinkedIn
1. Resiliencia y comunidad en la ICFP 2025
A pesar de los retos, la comunidad de la planificación familiar y la salud reproductiva sigue siendo fuerte, resistente y avanzando. 💪🏽 La ICFP 2025 sigue aquí y le necesitamos.
Las oportunidades de financiamiento para participar de ICFP se están ampliando para apoyar una participación diversa. Únase a nosotros para avanzar en la equidad, la justicia y la inclusión en la PF/SRHR mundial. Envíe un documento de trabajo para dar forma a la conversación.
📅 La fecha límite se acerca rápidamente: el 19 de abril de 2025.
👉 https://theicfp.org/2025-abstracts
Comparte esto con tus redes: ¡etiqueta a alguien que debería presentarse!".
#ICFP2025 #PlanificacionFamiliar #SRHR #SaludGlobal #Equidad
2. Equidad y diversidad 
La ICFP 2025 es algo más que investigación: es equidad, justicia e inclusión en la planificación familiar y la salud y los derechos sexuales y reproductivos (#SRHR).
Estamos ampliando el debate y fomentando ideas diversas, creativas y poco convencionales de todas las disciplinas. No es necesario estar afiliado a ninguna organización: tu voz importa.
Envíe hoy mismo su resumen y forme parte del movimiento.
🗓️ Fecha límite: 19 de abril de 2025
📍 Las oportunidades de financiamiento se amplían para apoyar a más voces
#ICFP2025 #PlanificacionFamiliar #SRHR #SaludGlobal #Equidad
3. Instrucciones y directrices para la presentación de documentos de trabajo
La ICFP 2025 reunirá a la comunidad mundial de planificación familiar en Bogotá en noviembre. El plazo de presentación de documentos de trabajo se acerca rápidamente y, ahora más que nunca, es fundamental reunir diversas perspectivas, pruebas, pensamiento creativo y puntos de vista de nuestro sector. 
El movimiento pierde fuerza sin la participación de todos. Si ha pensado en presentar un documento de trabajo, no espere, ¡actúe! 📈📖
Esto es lo que hay que hacer:
1. Consulte las directrices de presentación y los temas de seguimiento en el siguiente enlace. 
2. Revise el esquema para la presentación de documentos de trabajo.
3. Cree una cuenta y envíe un resumen para investigación, programa o promoción. 
¿Aún no sabe por dónde empezar? Vea una grabación sobre la presentación de documentos de trabajo en inglés, francés o español en esta lista de reproducción: https:
Etiqueta a alguien que debería enviar un resumen: ¡la fecha límite es el 19 de abril🚀
https://theicfp.org/2025-abstracts

Ejemplos de mensajes de Instagram: 

1. Llamamiento a la acción - Resiliencia
🌍 La comunidad de la ICFP 2025 está aquí, resiste y avanza. ¿Está usted con nosotros?
La ICFP 2025 hace un llamamiento a todos los innovadores, investigadores y agentes de cambio para que envíen sus documentos de trabajo antes de la fecha límite del 19 de abril.
✨ No se requiere afiliación a ninguna organización
💡 Se aceptan nuevas perspectivas e ideas audaces
📢 Aumentan las oportunidades de financiamiento para llegar a ICFP
Causemos impacto. ¡Envíalo ya!
#ICFP2025 #PlanificacionFamiliar #SRHR #SaludGlobal #Equidad
2. Inclusión y justicia
La ICFP 2025 trata de la equidad, la justicia y la inclusión🌎💜
Necesitamos su voz para dar forma a la conversación sobre PF y SR. Esta es su oportunidad de presentar una investigación audaz, poco convencional e innovadora. Todas las disciplinas son bienvenidas.
🗓️ Fecha límite para la presentación de documentos de trabajo: 19 de abril de 2025
💰 Se amplían las oportunidades de financiamiento para llegar a ICFP
Etiqueta a un colega que debería presentarse 👇🏽
#ICFP2025 #PlanificacionFamiliar #SRHR #SaludGlobal #Equidad

VII. [bookmark: _Toc194417326]Mensajes de correo electrónico 
Por favor, comparta este mensaje con su personal y redes, y siéntase libre de adaptarlo a su contexto. Este texto sugerido transmite la inclusividad y el aliento a la comunidad mundial de planificación familiar de que la ICFP continuará sirviendo como convocante e impulsora de la promoción y la innovación de la planificación familiar. 

Asunto: La ICFP 2025 ya está aquí y le necesitamos
Estimado [Nombre],
A pesar de los desafíos, la comunidad mundial de planificación familiar y salud reproductiva sigue siendo fuerte, resistente y comprometida a seguir adelante. La ICFP 2025 sigue aquí y le necesitamos.
El tema de este año es la equidad, la justicia y la inclusión, y estamos ampliando el debate. Alentamos nuevas perspectivas, ideas audaces y puntos de vista de diversos campos emergentes relacionados con la SDSR. Eche un vistazo a los 14 temas de la conferencia para ver cómo su investigación y programación se alinean con ellos. En particular, se anima a todos a presentar un documento de trabajo; no se requiere afiliación a ninguna organización. 
🔹 Fecha límite para la presentación de documentos de trabajo: 19 de abril de 2025
🔹 Se amplían las oportunidades de financiamiento para apoyar una participación más amplia
🔹 Forme parte de la configuración del futuro de la PF/SRHR
Reimaginemos soluciones, defendamos la justicia y amplifiquemos voces diversas juntos. Envíe su documento de trabajo hoy mismo: https://theicfp.org/2025-abstracts
Lo mejor,
[Su nombre/Organización]
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